



新时代党建引领城乡基层治理

监利市容城镇探索基层微治理新机制——

“众人拾柴”打造家门口的“幸福圈”

□ 见习记者 周安一

走进监利市容城镇国庆社区江城花园，只见道路两旁的樟树翠绿葱郁，枝叶被修剪得整整齐齐，明媚的阳光自树叶间倾泻而下，衬得道路干净清爽。

市容城镇在全镇范围内广泛开展“大家事大家提大家办”活动，让社区“两委”和党员群众一同想事、做事、齐思考、共努力，居民座谈会、书记夜话会应运而生。

“公共厕所卫生条件差”“车辆乱停放乱占道路”“希望能有一个老年活动室”……团结社区居民写下这些“心愿”的第二天，市容镇党委便联系监利市住建局、城管局、电信公司、邮政公司等单位与居民代表开展座谈。

居民们也纷纷“撸起袖子”加入施工队伍，原本8月底才能完成的改造工程，有望在6月底完工。

洪湖市城管局：党建引领城市精细化管理

近年来，洪湖市城管局牢固树立“抓好党建就是最大政绩”理念，以党建促队建，切实履行城市管理职能，加大管理力度，规范队伍建设，打造服务品牌，在管理市容环境、规范城市秩序、完善城市功能、优化人居环境、提升城市品位等方面取得显著成效。

近期，洪湖市城管执法局完成执法执勤车辆标识为契机，持续开展“强树”活动，加强执法车辆统一标识，着力提高城市管理执法队伍的政治素质和业务水平，转变工作作风，树立崭新形象。

为加快推进城市更新项目实施，切实增进人民福祉，提升生活品质，近期，该局还将党组搬到马路上，

直面市民群众普遍关注的城市管理难点问题，针对破旧公用电话亭、道路沿石、池池破损及私设广告牌、城区破旧墙体广告等问题，研究问题存在原因，确定整改措施，现场决策、现场部署，着力提升城市公共服务质量。

以高质量监督护航高质量发展

松滋市纪委监委一线监督助力项目建设

“双优化”攻坚战

本报讯(记者夏雨彬 通讯员张绍成)“在缴清土地出让金和相关税费后，同步开启‘五证’并联审批，仅用一天时间，就拿到了项目开工建设所需的证件，真是太方便了。”日前，松滋市纪委监委督导组在政务服务大厅开展监督检查时，正在申请办理一事联办“五证同发”的某企业负责人高兴地说。

针对项目建设涉及部门多、窗口多的实际，松滋市纪委监委结合清廉窗口建设，对职能部门、审批窗口精简优化审批流程、服务提质增效情况进行现场监督，对政务服务人员“吃拿卡要”、不作为、慢作为、假作为、乱作为等“顽疾”开展专项整治。

松滋市纪委监委突出“帮办在现场、解困在一线、服务在项目”，聚焦重大建设项目实施中的事项审批、政务服务等方面，综合运用明察暗访、“室组地”联动监督等方式，通过现场检查、查阅资料、座谈了解、电话抽查，下沉一线对全市乡镇、街道、开发区的项目建设情况开展监督检查，推动形成发现问题、组织交办、跟踪督导、解决难题的监督闭环。

今年以来，松滋市纪委监委查处破坏营商环境、影响项目建设问题6起，处理处分11人，其中党纪政务处分6人，形成有效震慑。

创新技术“活血化淤” 石首市稳步推进水环境综合治理项目

本报讯(记者孙晓旭 通讯员郝继华 黄树)6月4日，在石首市中心城区湖泊截污及生态修复工程现场，显扬湖湖清淤船在水面轰鸣，淤泥被源源不断运送到岸上，水经过滤而回，固体颗粒则被截留在“筛网”上形成泥饼。

为固结剂主要成分。通过新型固结剂处理后的淤泥就像疏松多孔的“海绵”，可以让植物根系“自由呼吸”，同时，矿渣也能有效补充泥土中碳磷钾等有机质。

城市内湖清淤打通，让其“活”起来，成为城市水环境天然的调节阀。“杨晓彬说，据悉，石首市中心城区水环境综合治理PPP项目(一期工程)合同额为10.47亿元，工期3年，项目于2021年12月开工，包含石首市中心城区湖泊截污及生态修复工程等7个子项工程，目前项目整体进度已完成40%。

“我们计划通过污水厂网、湖泊生态修复、排污口整治、智慧水务等工程，最终建立厂网河一体化管理体系。重点是将官田湖、显扬湖、山底湖三个淤塞严重的

普及全民健身 缔造幸福生活

湖北省全民健身大讲堂荆楚行在沙市实小启动

本报讯(记者陈曦璇 通讯员付广斌)为推进湖北省体教融合示范区建设和“61530”行动计划，努力建设全国体教融合先行区，6月5日，湖北省全民健身大讲堂荆楚行启动仪式在荆州市沙市实验小学举行。

读全民健身倡议书，号召同学们养成科学运动习惯、树立科学运动理念、掌握科学运动方法、持之以恒勤健身。



我市工伤职工待遇标准上调

本报讯(记者王子瑶 通讯员余颖)记者获悉，为保障工伤职工和工亡职工供养亲属的基本生活，根据省人社厅要求，我市调整2023年工伤职工待遇标准、供养亲属抚恤金、生活护理费等待遇标准。

元。定额调整后，一至四级工伤职工伤残津贴仍低于4037元/月、3813元/月、3588元/月、3364元/月的，补齐到对应标准。

荆州区开展基干民兵实战演练 锤炼应急支援保障能力

本报讯(记者陈雪玲 通讯员谢均武)日前，荆州区人武部组织基干民兵分队联合现役某部部分兵力，以“防卫重要目标”为课题开展实战演练。

中还模拟了兵员受伤、公路被敌破坏等情形。据了解，此次演练，荆州区人武部设置了一定的战术背景，采取军地联合、任务联动、装备强能的思路，着眼成建制、成体系研究民兵训练备战，旨在检验完善训练作战预案和提高民兵分队执行应急应战任务行动能力。

严守质量底线 保障食品安全 沙市区市场监管局开展冷藏冷冻食品安全专项检查

本报讯(记者周善 陈丹 通讯员吴越)为切实加强冷藏冷冻食品监管，近日，沙市区市场监管局组织开展冷藏冷冻食品销售质量安全专项检查。

件、食品来源、检验检疫证明、进货查验、索证索票制度落实以及从业人员健康管理等方面进行详细检查。

荆州经开区多部门联合开展“回头看” 让安置房更“安居”

本报讯(通讯员冯紫芹 朱晓庆)近日，荆州经开区征迁办、荆州经开区住建局、荆开集团组成联合工作组，实地踏勘还迁小区，对房屋质量进行“回头看”。

和建设单位对房屋居住、管理、修缮等方面的建议。踏勘后，工作组现场梳理问题清单，针对排污、楼顶防水、连廊雨水防水以及消防设施维护等问题进行研究，并逐项明确整改目标、整改措施及责任单位，要求各项问题均需在月底前完成整改，让群众安心居住。

警民协力救助国家二级保护动物白鹭

本报讯(记者肖满 通讯员周秋月)“警察同志，帮忙看看这只鸟是不是国家保护动物，它受伤了。”6月4日16时，荆州高新区太湖港街道彭家场社区一位居民抱着一只“白鸟”来到太湖派出所。

的“白鸟”，看着像派出所经常宣传的国家保护动物。看着“白鸟”尝试飞了几次都飞不起来，走路也艰难，这位居民便赶紧将其带到太湖派出所。

诚信润童心 廉俭伴成长 沙市区解放路街道迎喜门社区开展主题教育活动

本报讯 为进一步推进清廉文化建设，培养少年儿童正确价值观，近日，沙市区解放路街道迎喜门社区举办“诚信润童心 廉俭伴成长”主题教育活动。

知礼仪、懂礼貌的良好习惯。随后开展的廉洁常识抢答、吹气球、跳绳、你画我猜等趣味小游戏，孩子们充分发挥聪明才智，团结协作顺利通关，展现出新时代少年儿童健康向上的精神风貌。

遗失声明

▲黄家耀因保管不善，不慎遗失登记坐落为监利市黄歇口镇大兴街内荆河66号的，登记名为黄松江的不动产权证书，证号为监国用(1995)第064502031号。现权利人特此声明并承诺：因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任，概由权利人自行承担。

卖参考价:5.8万元。标的物自公告之日起至拍卖日前在标的物所在地进行展示，有意竞买者请自行前往查验标的物。凡具备完全民事行为能力内的公民、法人和其他组织均可参加竞买。意向竞买人请在2023年6月14日16时前向我公司指定账户交明并承诺：因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任，概由权利人自行承担。

拍卖公告

受委托，我公司定于2023年6月15日11时在石首市公共资源交易中心六楼对中国渔政42086号报废船舶一艘进行第二次公开拍卖，拍卖

▲李祖武于2023年5月23日不慎遗失身份证，号码：422421196712310412。声明作废。

高考期间如何保证饮食健康

营养专家提醒：科学搭配 营养均衡

合理配置，做到干稀搭配、主副兼顾。在摄入充足碳水化合物化合物的基础上，可以搭配两种蛋白质食物，如鸡蛋、牛奶、酸奶等，这样也有助于延缓午餐前出现的饥饿感。

晚餐尽量避免油腻，烹调注意清淡少油。主食可以选择粗杂粮、全麦食品。副食可以选择鱼虾类、豆制品和瘦肉，蔬菜要选择营养丰富的绿叶蔬菜。如果晚餐吃得较早，睡前也可以选择酸奶、牛奶或较稀的小米绿豆粥作为夜宵，量不宜过多，以免影响睡眠。

晚餐尽量避开油腻，烹调注意清淡少油。主食可以选择粗杂粮、全麦食品。副食可以选择鱼虾类、豆制品和瘦肉，蔬菜要选择营养丰富的绿叶蔬菜。如果晚餐吃得较早，睡前也可以选择酸奶、牛奶或较稀的小米绿豆粥作为夜宵，量不宜过多，以免影响睡眠。

可能导致腹泻、过敏等症状，适得其反。如果考生因为情绪紧张，严重影响进食，家长与孩子要耐心沟通，不建议盲目选择益智保健品。另外，像鸡鸭鱼肉这样高蛋白的食品，保持适量即可，如大量食用高蛋白、高脂肪食品，反而有可能增加肠道负担，导致肠胃疲劳，大脑供血相对不足，影响考试状态。

健康关注

“这些天准备给孩子炖点补品补一补气血。”高考在即，家长们也开始计划着各种“临时进补”事宜，帮助孩子在这次考试中出色发挥。荆州一医临床营养科副主任代雪梅提醒广大家长，三餐要科学搭配，保证营养均衡。

三餐要吃得“好”。以杂粮类为主食，

晚餐尽量避开油腻，烹调注意清淡少油。主食可以选择粗杂粮、全麦食品。副食可以选择鱼虾类、豆制品和瘦肉，蔬菜要选择营养丰富的绿叶蔬菜。如果晚餐吃得较早，睡前也可以选择酸奶、牛奶或较稀的小米绿豆粥作为夜宵，量不宜过多，以免影响睡眠。

可能导致腹泻、过敏等症状，适得其反。如果考生因为情绪紧张，严重影响进食，家长与孩子要耐心沟通，不建议盲目选择益智保健品。另外，像鸡鸭鱼肉这样高蛋白的食品，保持适量即可，如大量食用高蛋白、高脂肪食品，反而有可能增加肠道负担，导致肠胃疲劳，大脑供血相对不足，影响考试状态。